### 司机驾公车走亲戚被辞退

#### 济宁通报8起违反八项规定精神典型案件

本报济宁1月4日讯(记者 晋森) 4日记者获悉,目前济宁市纪委曝光8起违反中央八项规定精神典型问题。

任城区民族宗教局违规发放 2013年中秋节和春节过节福利,任 城区纪委给予局长金桂平党内严重 警告处分,给予副局长白宁党内警 告处分。

兖州区环卫局违规将公车登记在 局职工个人名下,并在全市清理公车 工作中未按规定上报,兖州区纪委给 予局长周生泉党内警告处分。

曲阜市文广新局办公室副主任彭

书银违规驾驶公车携带其孙子外出游玩,曲阜市纪委给予其党内警告处分。

泗水县残联理事长贺相霖与泗 水县财政局集中支付中心主任乔志 端,工作日午间饮酒,泗水县纪委分 别给予二人行政警告处分。

邹城市太平镇教办工作人员冯继福违规操办其子结婚喜宴,邹城市纪委给予其党内严重警告处分;给予协助其违规操办婚庆事宜的好成市太平镇中心小学副校长朱国庆代的警告处分;给予负有领导责任的邹城市太平镇教办主任韩廷寅通报批评处理。

嘉祥县残联驾驶员王浩违规驾驶公车看望亲戚,嘉祥县残联对王 浩予以辞退。嘉祥县纪委给予县残 联负责公车管理的办公室副主任魏 法允行政警告处分。

梁山县梁山街道财政所所长郑 海芝为其祖父操办丧事期间,违规 收受同事和梁山街道部分村干部礼 金,梁山县纪委给予其党内严重警 告处分。

2015年春节将至,济宁市纪委将进一步加大执纪监督问责力度,严肃查处违反中央八项规定精神案件。坚决杜绝"节日腐败"。各级纪检监察机关将持续强化监督执纪问责,加强监督检查,不间断地开展多种形式的明察暗访活动,对各类违规违纪行为露头就打、快查快办,对典型问题点名道姓通报曝光。

# 中小学厨房将收归学校管理

社会投资建设的将在过渡期后,2017年底前由政府购买收回

本报济宁1月4日讯(记者 汪泷 通讯员 邓旭) 济宁市 加强学校厨房管理,义务教育 阶段学校厨房由学校自主经 营,统一管理,今后不得对外出 租,承包。由社会投资建设的学 校厨房,将给予一定的过渡期 后,2017年底前由政府购买收 回,交还学校管理。

记者从全市农村中小学校厨房建设工作会议上获悉,济宁将加快农村中小学建设,2015年底完成全市农村中小学 校厨房餐厅建设任务,基本满足学生就餐需求。

在此次工作会议上,济宁市教育局联合市财政局、市人力资源社会保障局等单位,印发《关于加强农村中小学校房建设的意见》。《意见》要求济宁市将根据农村学校生源变化和厨房需求情况,科学编制农村中小学校厨房建设规划,完善厨房设施配备,落实厨房工作人员及其待遇,到2015年农村中小学校厨房达到基本标准,基本满足学生就餐需求。

济宁市不断改善农村学生学习生活条件,先后投入3.4亿元,新改扩建490所中小学校厨房餐厅,农村学生的就餐条件得到进一步改善。根据近期编制的《2014—2018年全面改善义务教育薄弱学校基本办学条件规划》,全市满足学生就餐仍



吃上热乎的饭菜,孩子们很开心。(资料图) 本报记者 李岩松 摄

需新改扩建厨房餐厅202个,面积10.5万平米。

为此,济宁市教育局根据 有关规定,确保寄宿制中小学 校通过对现有厨房、餐厅的改造,达到办学条件标准;对设计 不合理,建设质量差,使用面积 与实际需求相差较大的小规模 厨房、餐厅,可拆除重建。 与此同时,义务教育阶段学校厨房应由学校自主经营,统一管理,今后不得对外出租、承包、合同期满的要立即收回,合同期未满的则要在2015年底前收回。由社会投资建设的学校厨房,则将给予一定的过渡期后,确保2017年底前由政府购买收

回,交还学校管理。

《意见》中还提到,非寄宿制中小学校要根据学生在校午餐需求,建设规模适中的厨房、餐厅;规模较小的教学点,可利用闲置校舍改建厨房或新建"小伙房"。并鼓励乡镇中心中小学发挥辐射作用,为周边小学和教学点配餐送餐。

#### 开通免费专车 呵护母婴安全

本报济宁1月4日讯(记者 李 倩 通讯员 王海晏 董体)

4日,记者获悉,为方便行动不便的孕妇,济医附院兖州院区配备孕产妇免费接送专车,为母婴安全开辟绿色通道。

医院还推出母婴关爱行动, 在医院出生的新生儿,出院后都可以免费领到三张价值共180元的洗澡、游泳、抚触卡;宝宝在出生28天内可免费享受洗澡、游泳、抚触三次。宝宝新生儿期水育由具备护理技术和医学常识的专业人员指导。

此外, 医院加强孕妇学校管理, 孕妇学校由具有丰富临床经验的产科医生任教, 不定期邀请省内外著名专家授课, 免费为孕产妇及家属讲授有孕期保健关知识, 促进优生优育。

## 养老机构运营半年可获补贴

根据入住情况,给予每人每年360元、600元和720元补助

本报济宁1月4日讯 (记者 贾凌煜 通讯员

和庆稳)正常运营半年以上的城市社区农村互助联料中心、农村互助养老院,将获得一定的运营补助。其中,养老机构实际人住的自理、半自理和营补贴按养老机构实际能自理老年人数量,还营补贴由每人每年300元、500元提高到每人每年360元、600元和720元,连补三年。

近日,济宁市出合《关于加快推进养老服务业发展的意见》,进一步提高加快城市社区老年人日间照料中心、农村互助养老院的运营补助标准,同时明确新建居住小区配建社区居家养老服务用房标准。

《乔老服务用房标准。 "截至目前,济宁市约 有136万名老年人,距离 '十二五'末结束还有权 年,全市养老服务宁市业 是社会福利和慈善事,社会福利和长部董小昭 是科科长部董小昭,社会不是 是科科长部董小昭,社会 养老,社区养老和机。此员 是大学的(意见)将重点是设施 社区养老根本。

具体来说,建立日间 照料中心和互助养老院营补助机制,对正常运营 半年以上的城市社区老年 人日间照料中心、农村互 助养老院,给予一定营补助;养老机构实际入住的 营补助;养老机构实际入住的 自理、半自理和不能自理 老年人数量由300元、500 元、600元提高到每人每年 360元、600元和720元,连 补三年。

新建居住小区按每百户不少于40平方米的标准,配套建设社区居家养老服务用房。已建成的住宅小区按每百户不少于30平方米的标准调剂解决。社区人口规模在1—1.5万人、1.5—3万人、3—5万人的社区,分别配套建设面积不少于1500平方米、2170平方米、3200平方米的社区老年人日间照料

中心。 值得注意的是,这些 设施与住宅同步规划、同 步建设、同步验收、同步交 付使用,不得挪作他用。老 旧居住区没有养老服务设 施或现有设施达不到要求 的,2020年底前通过购置、 置换、租赁等方式开辟养 老服务设施。 相关链接

#### 鼓励高校、技校 设养老服务专业

到2020年,生活照料、医疗护理、精神慰藉、紧急救援等养老服务将覆盖所有居家老年人。

#### 停电信息:

1月12日至13日7时至18时30分,因10千伏祁庄线#32、#46、#47、#68杆基础制作,主干#93-#128杆间线路改造,10千伏祁庄线停电,影响任城区南张街道苏家、南白、大王、南张、开发区、房家、艾平、王平、前店、军张、军和、后店、柳家、于家、翟宋、赵庙、孔家、黄庄、祁庄、镇前小区用电。

1月18日7时至18时30分,因10 千伏大郝线大屯分支#6,#13,# 28杆基础制作,西贾分支#5-#20 杆间更换导线,10千伏大郝线停 电,影响济宁高新区接庄街道大 郝村,大屯村、小郝村、后十里营村、前十里营村、济宁群力煤业 有限公司、中国石化小郝加油站、大郝信用社、大郝联中用电。

1月19日时至18时30分,因10 千伏大郝线西贾分支‡1-‡5杆及 十里营分支‡1-7杆线路改造,10 千伏大郝线停电,影响济宁高新 区接庄街道大郝村、大屯村、小 郝村、后十里营村、前十里营村、 济宁群力煤业有限公司、中国石 化小郝加油站、大郝信用社、大 郝联中用电。